



Приглашаем на «Поющий май»

23 апреля в ДК «Звёздный» состоится открытый смотр хоровых коллективов ТИАО «Поющий май». Начало в 12:00.

Пасхальная выставка

В рамках культурно-социального проекта «Новая Москва» в ДК «Звёздный» с 21 по 24 апреля пройдёт пасхальная выставка.

Играем в волейбол!

Открытые соревнования по волейболу среди работников местного самоуправления пройдут в Красной Пахре 22 апреля. Начало в 10:00

СУББОТНИК

Совместный труд для общей пользы

15 апреля в Краснопахорском прошёл общегородской субботник. С утра у входа в парк «Русский лес» звучала бодрая музыка, приглашая жителей активнее включиться в акцию. И краснопахорцы, как всегда, дружной командой вышли на уборку территории. В этот раз основной площадкой для наведения чистоты стала роща вблизи парка «Русский лес» и краснопахорской школы. Администрация позаботилась об инвентаре – грабли, мётлы, перчатки, мешки для мусора и прочий инвентарь раздавали всем участникам субботника.

В течение нескольких часов на газонах и дорожках лесопарковой зоны шёл трудовой марш. Бок о бок с работниками муниципальных учреждений культуры и спорта работали ветераны, молодёжь, депутаты, а также сотрудники администрации поселения. Территория была очищена от валежника и старой листвы. Свыше тридцати больших мешков мусора было вывезено затем работниками ЖКХ.

Но только этим не ограничилась программа субботника. В парковых зонах в этот день были развешаны 15 скворечников, которые заранее подготовила администрация поселения. Оригинальные домики для птиц появились в «Русском лесу» и в парке на улице Фрунзе в Крас-



ной Пахре. В акции приняли участие депутаты, члены Общественного совета многодетных родителей, активисты Молодёжной палаты.

И какой же субботник без посадки новых деревьев?! Вот и на этот раз в парке «Русский лес» ветераны Краснопахорского посадили аллею тополей, родители с детьми – аллею ёлочек, а депутаты вместе с жителями – молодые берёзы.

– Приятно видеть плоды совместного труда. – поделилась ветеран Валентина Солдатова. – Теперь в роще чисто и красиво!

– Работники культуры всегда поддерживают такие акции, – отметила директор ДК «Звёздный» Надежда Матвеева. – Весеннее обновление, дружная работа на свежем воздухе – отличный способ поднять настроение.

Субботник состоялся в этот день и в историко-мемориальном парке «Редут 1812 года». Здесь трудились работники ООО «Техжилком», эта организация следит за порядком и чистотой на этом объекте. На деревьях мемориального парка также были установлены скворечники для пернатых.

15 апреля стал также большим «помывочным» днём для дорог Краснопахорского. Силами ООО «Пахра» были проведены работы по промывке асфальтобетонных дорог в населённых пунктах.

Ирина ТОМИЛИНА
Фото Инны ЧИСТОВОЙ

Игорь Белослюдов, заместитель председателя Совета депутатов поселения Краснопахорское:

– Жители Краснопахорского в очередной раз показали, как они умеют дружно работать на благо своего поселения. Особенно радует, что в субботниках с каждым годом всё больше участвует молодёжь, в том числе воспитанников спортивных секций. Нельзя оставаться в стороне, когда твои наставники и товарищи выходят на генеральную уборку. Субботники не просто объединяют людей для наведения чистоты, они воспитывают уважение к своему дому, двору, посёлку.

И хотелось бы напомнить, что месячник по благоустройству продолжается. Мы видим, как преображаются наши здания, дворы, парки. В следующую субботу мы также приглашаем всех желающих на работы по наведению чистоты!



Новые точки роста ТИАО

Московский участок Центральной кольцевой автодороги (ЦКАД) стал новой точкой роста Троицкого и Новомосковского округов. Об этом рассказал мэр столицы Сергей Собянин: «Введённый участок – чуть больше 20 километров, однако планы по развитию прилегающей территории довольно масштабные. Здесь может быть построено около пяти миллионов квадратных метров недвижимости, 80 процентов которой – нежилая: технопарки, логистические центры, офисные и бизнес-площадки».

Всё это создаст для поселений Первомайское, Краснопахорское, Михайлово-Ярцевское и Щаповское тысячи рабочих мест. Для развития промышленного и инновационного потенциала в ТИАО планируют построить логистический центр электронной коммерции и завод по производству окон из алюминия и ПВХ в поселении Краснопахорское, а также создать индустриальный кластер, в который войдут четыре завода, в районе станции Бекасово-Сортировочная.



Свыше 644 тысяч квадратных метров социальных и промышленных объектов введут в ТИАО до конца 2023 года.

Кроме того, в поселении Щаповское появится производственный комплекс по изготовлению шпона, фанеры, деревянных плит и панелей, а в поселении Марушкинское – промышленный технопарк.

Реализуя эти проекты, ТИАО достигнут целевых параметров по росту инвестиций, налогооблагаемой базы и рабочих мест.

В Троицком и Новомосковском округах открыто более 190 крупных, средних и малых промышленных предприятий. До конца этого года в Новой Москве планируют ввести в эксплуатацию свыше 644 тысяч квадратных метров социальных и промышленных объектов. Более чем за 10 лет количество рабочих мест в ТИАО утроилось и достигло 280 тысяч. Их создали на производствах, в логистике, финансовом секторе, IT- и социальной сфере, а также в строительстве.

НОВОСТИ

**ГУМАНИТАРНЫЙ ГРУЗ
ДОСТАВЛЕН В ЗОНУ СВО**

Российские регионы продолжают оказывать гуманитарную помощь участникам СВО.

При поддержке администрации Краснопахорского поселения города Москвы в рамках благотворительной помощи был сформирован и 13 апреля доставлен гуманитарный груз в зону действия СВО.

Для наших военнослужащих было передано 20 тонн питьевой бутилированной воды и различные продукты питания.

Администрация поселения Краснопахорское благодарит ООО «Шишкин Лес» и ООО «Лента» за непосредственное участие в сборе гуманитарного груза и предоставление транспорта.

Благодарим также неравнодушных жителей нашего поселения и семьи краснопахорских мобилизованных и добровольцев!

**ОБЪЕДИНЯЕМ СИЛЫ
ДЛЯ НОВЫХ ПЕРЕМЕН**

12 апреля более 100 делегатов со всех поселений и городских округов Троицкого и Новомосковского округов приняли участие в общем собрании членов региональной общественной организации «Живём в Новой Москве».

Ключевыми вопросами повестки собрания стало избрание председателя объединения, а также членов Общественного совета. Именно им предстоит координировать совместную работу поселений и городских округов ТиНАО в реализации общих проектов. Председателем РОО «Живём в Новой Москве» участники единогласно избрали депутата Совета депутатов Троицка учёного Олега Каравичева.

Участники собрания в ходе дискуссии сошлись во мнении, что все территории ТиНАО сегодня решают одни и те же задачи по повышению качества жизни территорий. А это значит, что для более успешного развития необходим интенсивный обмен опытом между всеми большими и малыми муниципальными образованиями Новой Москвы. Это особенно важно, когда речь идёт о крупных инициативах, которые затрагивают сразу несколько территорий: только объединив силы, можно успешно решать такие задачи на благо всех жителей.

**ПЛАНОВАЯ ТРЕНИРОВКА
СПАСАТЕЛЕЙ**

10 апреля спасатели пожарно-спасательного отряда № 304 провели плановые учения в Красной Пахре на базе Дома культуры «Звёздный».

В рамках тактической подготовки сотрудники МЧС отработали план действий при сильном возгорании на первом этаже. Необходимо было проникнуть в зону задымления, установить и устранить очаг, а также эвакуировать пострадавшего. Со всеми поставленными задачами члены пожарно-спасательного подразделения успешно справились.

Также в рамках учения спасатели провели учёбу для работников Дома культуры и научили, как пользоваться огнетушителем. Пожарные также напомнили об основных правилах техники безопасности и эвакуации в случае ЧП.

Напоминаем, что с любого телефона о пожаре можно звонить по телефону 112, с мобильного и городского телефона – 101.

21 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

**Мы как большая
дружная семья**

Именно так говорят про себя жители деревни Городок. И не ради красного словца. На самом деле, очень многое здесь делается совместными усилиями, дружно и слаженно – и полезные дела, и деревенские праздники, на которые с удовольствием приходят жители соседних сел.

МЫ – ГОРОДЕЦКИЕ

Городок – небольшой уголок в Краснопахорском, где всего две улицы – Городок и Солнечная, 64 дома. Местный активист Наталья Ежикова ведёт в соцсетях городецкую группу, знает всех жителей и всегда на связи.

– У нас в активе 58 человек, – рассказывает Наталья. – Мы каждый день общаемся, что-то обсуждаем, спрашиваем, информируем. Всегда друг другу помогаем. Вообще, многие традиции, надо отдать должное, были заложены у нас давно, когда старостой деревни был Виталий Григорьевич Данилов. Он многое сделал для села, и все полезные и добрые дела мы продолжаем.

**БЛАГОУСТРОЙСТВО
И ЧИСТОТА – ЗАБОТА ОБЩАЯ**

За последние годы Городок преобразился: проложены асфальтированные дороги, тротуары, есть современная спортивная площадка с уличными тренажёрами и новая детская площадка. Украшением деревни, конечно, считаются два пруда и река Пахра с живописными берегами.

– Дороги летом и зимой нам чистят в плановом порядке службы ЖКХ администрации, контейнер для мусора установлен, надеемся, что в скором времени проведут обрезку деревьев, – продолжает рассказ Наталья. – Вот недавно обращались в администрацию с просьбой, чтобы привели в порядок навесной мост, от половодья он деформировался. Отреагировали оперативно – мост поправили, почистили, можно ходить до Варварина. За чистотой в деревне стараемся следить сами. Например, каждый год жители особенно кто рыбачит, чистят от ила пруд и собирают мусор по берегу. Также летом наши мужчины обновляют деревянные ступеньки, которые ведут по крутому склону к реке, они тут нужны обязательно.

Несколько лет назад сообща решили одну проблему – через нашу деревню постоянно ездили грузовые машины на брошенное поле и скидывали туда мусор. Мы скинулись, наняли спецтехнику и на окраине деревни была вырыта траншея, через которую машины уже не могли проехать...

А в эти апрельские дни жители выходят на субботники, чтобы прибраться на территории вокруг своих домов и сделать свой Городок ещё чище.

СПОРТ И ЗИМОЙ, И ЛЕТОМ

Это большое поле с 60-х годов находилось на территории деревни. К счастью, за эти годы его не застроили и сохранили в муниципальной собственности. Многие годы это поле служит отличной футбольной площадкой. В футбол здесь играют каждые выходные с мая по октябрь!

Поле, по мнению самих жителей, почти идеальное, ровное. По бокам установлены настоящие железные ворота, сетку на них тоже покупают сами игроки. В течение лета жители сами ухаживают за полем: окашивают своими газонокосилками траву, подравнивают грунт. А зимой – на коньки. Для



этого используют второй, небольшой пруд. Его чистят от снега, ставят ворота для игры в хоккей.

И воркаутная площадка с тренажёрами тоже не пустует, на ней занимаются в основном подростки в тёплое время года.

**НА ПРАЗДНИКИ –
ВСЕЙ ДЕРЕВНЕЙ**

На большие народные праздники собираются весь Городок, от мала до велика. Перед Новым годом здесь устраивают традиционные колядки – с песнями и прибаутками весёлая толпа ряженных ходит от дома к дому, чествуя и поздравляя хозяев. В новогодний вечер для детей взрослые заказывают Деда Мороза, и все вместе устраивают весёлые конкурсы и хороводы вокруг большой ёлки. А после встречи Нового года в своих домах многие выходят на улицу, чтобы поздравить друг друга. Дружно отметили в этом году и проводы зимы с масленичными забавами. Поучаствовать в деревенском празднике приходили и жители из соседнего Варварина.

В прошлом году в Городке 9 мая впервые провели шествие своего «Бессмертного полка».

– Жители вышли на улицу с портретами своих родственников участников



войны и прошли с ними вокруг всей деревни, – рассказали активисты. – После шествия мы навестили наших стареньких бабушек, поздравили их с праздником, а дети подарили им открытки, сделанные своими руками.

СВОИХ ПОДДЕРЖИМ ВСЕГДА!

В числе самых почётных старожил в Городке – Валентина Сергеевна Суркова, ей 93 года. К ней часто заглядывают соседи, узнают, как дела и чем помочь. А не так давно вся деревня проводила на фронт СВО её внука – Максима Бахарева, тоже жителя Городка.

– Максима мобилизовали в начале февраля, всё прошло очень быстро – утром он объявил о повестке, а в обед уже уехал на пункт сбора, – рассказала Наталья Ежикова. – Все, кто успел, смогли собраться у него дома и напутствовать. Максим у нас человек сильный и мужественный, спортсмен, тренер по дзюдо в Троицке. А в конце февраля он приезжал домой в отпуск на три дня. Провожать Максима вышла вся деревня. Пожелали высокой дороги. Мы собрали ему денежную помощь, чтобы он сам купил, что ему нужно для службы. Дети вместе с родителями сделали на карточках поздравление к 23 Февраля. Получилось очень здорово и трогательно.

В Городке живёт его семья – жена и дочь, без внимания их не оставляем. Жить в деревне – значит дружить. И никак иначе.

Ольга ПРОДУВНОВА

**Игорь Лебедев, глава поселения
Краснопахорское:**

Система местного самоуправления – это не только местные органы власти и депутатский корпус, это десятки активных жителей, которые заботятся о благополучии в своих сёлах и деревнях. Благодаря их активной позиции решаются многие насущные вопросы жизни. Активные граждане являются опорой нашего поселения!



Дорогие жители Краснопахорского поселения! ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!



В эти светлые пасхальные дни сердце каждого христианина наполнено радостью и счастьем о воскресшем нашем Господе и учителе.

И, однако, поднимается перед нами вопрос – как же так: Христос поправил, победил, уничтожил смерть, а вокруг нас смерть косит и косит людей? Он победил ад – и кажется порой, что из глубины ада подымается всё новая и новая, всё более страшная мгла... Как же верить этому свидетельству, где же правда?

Христос умер, и смертью Своей Он сошёл в те глубины ада, где не было ни света, ни радости, ни надежды. Он стал человеком и как человек умер, но не Своей, а нашей смертью. Грех убивает, безбожие, потеря Бога убивает. Христос был Сам Богом Живым. Он не мог умереть естественной нам смертью; но Он нас возлюбил, возлюбил так, что стал с нами един, и всё, вся трагедия, весь ужас человеческого бытия легли на Него, включая эту страш-

ную потерю Бога, от которой мы все увядаем и умираем. Не сказал ли Он страшного слова на кресте, последнего слова: «Боже Мой, Боже Мой, зачем Ты Меня оставил?..» Он приобщился нашей богооставленности и, потеряв Бога, как мы, умер.

Но сошёл Он во ад в славе, в славе Своего Божества. Широко раскрылся ад, чтобы наконец пленить, победить, удержать Того, Кто на земле рушил его царство. Ад, как говорит Иоанн Златоустый, приразился телу и был поражён Божеством; мрак засиял Божественным присутствием; смерть, которая там царилась, побеждена; жизнь жительствоует... А смерть на земле теперь для нас не страшна; она – сон, она – усупение, она – ожидание и нашего воскресения из мёртвых... И не страшен нам ад, как бы он ни был жесток, беспощаден; как бы он на земле ни проявлялся жутко, бессердечно – он нам не страшен. Потому не боимся больше мы, христиане, верующие, никого, кто у нас может отнять земную жизнь, потому что нам во Христе и через Христа принадлежит жизнь вечная. Этому свидетели теперь миллионы мучеников древности и наших дней; они встретили смерть и победили смерть верой и любовью... И нам предстоит тот же, может быть, путь, и нас они зовут бесстрашно, любовно, торжествуяще встретить ад лицом к лицу, зная, что свет во тьме светит и тьма, если и не принимает его, то победить его не может; врата ада не победят Церкви, не победят Царства Божия, Царства жизни и Царства любви. **ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!**

Протоиерей Александр Балглей,
настоятель храма Архистратига Божия Михаила
и Чуда Его в Хонех в селе Былово



Притяжение космоса

Учащиеся школы № 2075 вместе с группой ветеранов Краснопахорского стали участниками окружного тематического форума «Развитие космонавтики в России». Мероприятие состоялось на базе Дома культуры «Дружба» в поселении Вороновское.

В рамках форума были заслушаны доклады многих почётных гостей.

– Большое впечатление на школьников произвели кадры документальной хроники о первом полёте Юрия Гагарина в космос, – поделились ветераны. – Старшему поколению это событие более близко, ведь многие из нас тогда были подростками и запомнили это эпохальное событие, но мы с волнением в очередной раз посмотрели фильм о полёте Гагарина.

Очень познавательным и захватывающим было выступление Олега Блинова, космонавта-испытателя, командира экипажа «Сириус-21». Он рассказал о жизни на Международной космической станции, а также о миссии экипажа «Сириус-2021», которым руководил Олег Блинов. Это был большой международный изоляционный эксперимент по имитации полёта и высадке на Луну.

О том, как организуются поиски космических экипажей, в своём докладе на ярких примерах рассказал Алексей Лукьянов, начальник управления организации авиационно-космического поиска и спасения Федерального агентства воздушного транспорта РФ. О многих фактах, с которыми сталкиваются космонавты, дети и взрослые услышали впервые и по-новому взглянули на работу всей космической отрасли.

В рамках форума краснопахорцы смогли пообщаться с космонавтом-испытателем Олегом Блиновым и сфотографироваться на память.

Ирина ТОМИЛИНА
Фото Инны ЧИСТОВОЙ

КОНКУРС

В мире добрых сказок

В волшебный мир сказок дети попадают в самом раннем возрасте, и образы сказочных героев близки и понятны им. Поэтому неслучайно конкурс юных художников ТиНАО «Бабушкины сказки» собрал такое большое количество рисунков – свыше 500 работ.

В конкурсе, организованном региональной общественной организацией социальных и культурных инициатив «Академия возрождения» при поддержке Общественного совета ТиНАО, приняли участие дети и подростки в возрасте от 5 до 16 лет из шестнадцати поселений. А всего было подано почти шестьсот заявок на участие из 30 изостудий, кружков рисования и детских школ искусств.

Подведение итогов в торжественной обстановке состоялось в Троицком центре культуры и творчества. Здесь же была организована выставка работ юных художников.

Членами жюри проделана огромная работа. И, как отметили во время церемонии награждения, стали вы победителем или не стали – это не самое главное. Ведь конкурс – всего лишь способ выбрать и показать зрителям своих любимых героев, своё отношение к сказке. По положению на конкурсе рассматривались рисунки к русским народным сказкам. Тридцать детских работ были признаны лучшими. От поселения Краснопахорское победителями стали Султанбек Пирнозаров, воспитанник студии «Перформанс» под руководством Ольги Николаевой. Он представил иллюстрацию к «Сказке о рыбаке и рыбке». Также одной из лучших была признана работа «Царевна Лебедь» Вики Елфимовой из клуба «Надежда», которым руководит Ольга Королёва.

Все участники конкурса награждены дипломами.

Вручение наград чередовалось выступлениями юных участников твор-



ческих студий – с песнями, стихами и инсценировками. А в заключение вечера приятным подарком для всех была сказка «Заюшкина избушка» в исполнении театральной студии «Зазеркалье». Сказочные герои рассказали о том, как важно быть добрым, иметь надёжных друзей и верить в справедливость.

Заботиться о планете может каждый

Молодёжная палата Краснопахорского совместно с благотворительным фондом «Второе дыхание» организовала 13 апреля открытую лекцию о современных экологических привычках.

Руководитель проектов благотворительного фонда «Второе дыхание» Дарья Блинова рассказала участникам встречи в Доме культуры «Звёздный» о том, как в современном мире экологичный образ помогает природе и что для этого нужно делать.

Лектор подробно остановилась на теме раздельного сбора мусора. Был показан видеоролик о том, какие това-

ры сегодня производят из бытовых отходов.

Фонд «Второе дыхание» – это некоммерческая организация, занимающаяся сбором, сортировкой, перераспределением и переработкой одежды на любой стадии её жизни. Дарья Блинова пригласила всех желающих на экскурсии в московские экологические центры.

А 16 апреля члены Молодёжной палаты провели традиционную весеннюю акцию «Электровесна». Были собраны старые электроприборы, отслужившая техника была отправлена на пункты «Собиратора».



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ

22 апреля

Суббота Светлой седмицы. Мч. Евсипия
Утренняя, Божественная литургия, крестный ход (раздробление и раздача артоса). 8:00. Всенощное бдение. 17:00

23 апреля

Антипасха. Неделя 2-я по Пасхе. Апостола Фомы.
Мчч. Терентия, Помпия, Африкана, Максима, Зинова,
Александра, Феодора и иных 33-х
Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

25 апреля

Радоница. Поминовение усопших
Пасхальная зауспокойная утренняя, Божественная литургия. 8:00

29 апреля

Мцц. Агапии, Ирины и Хионии (Поминовение усопших)
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

30 апреля

Неделя 3-я по Пасхе. Свв. жён-мироносиц, Святых жен-
мироносиц: Марии Магдалины, Марии Клеоповой, Саломии,
Иоанны, Марфы и Марии, Сусанны и иных; праведных
Иосифа Аримафейского и Никодима
Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия
св. Василия Великого. 8:30**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ ОЛЕГА
БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**

23 апреля

Антипасха. Неделя 2-я по Пасхе. Апостола Фомы.
Мчч. Терентия, Помпия, Африкана, Максима, Зинова,
Александра, Феодора и иных 33-х
Божественная литургия. 8:30

25 апреля

Радоница. Поминовение усопших
Пасхальная зауспокойная утренняя, Божественная литургия. 8:30

29 апреля

Всенощное бдение. 17:00

30 апреля

Неделя 3-я по Пасхе. Свв. жён-мироносиц, Святых жен-
мироносиц: Марии Магдалины, Марии Клеоповой,
Саломии, Иоанны, Марфы и Марии, Сусанны и иных;
праведных Иосифа Аримафейского и Никодима
Божественная литургия св. Василия Великого. 8:30**ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ**

22 апреля

Светлая седмица. Мч. Евсипия
Утренняя служба, литургия, раздробление
и раздача артоса. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

23 апреля

Антипасха. Неделя 2-я по Пасхе. Апостола Фомы.
Исповедь, литургия. 9:00

24 апреля

Сщмч. Антипы, еп. Пергама Асийского
Всенощное бдение. 17:00

25 апреля

Радоница. Поминовение усопших
Утренняя служба, литургия, Панихида. 9:00

28 апреля

Ап. от 70-ти Аристарха, Пуда и Трофима
Утренняя служба, литургия. 9:00.

29 апреля

Мцц. Агапии, Ирины и Хионии
Утренняя служба, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

30 апреля

Неделя 3-я по Пасхе. Святых жён-мироносиц
Исповедь, литургия. 9:00

2 мая

Блж. Матроны Московской
Утренняя служба, литургия. 9:00.**ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ**

22 апреля

Суббота Светлой седмицы. Прпчч. Архимандрита Вадима
Литургия. 9:00

23 апреля

Антипасха. Неделя 2-я по Пасхе. Апостола Фомы
Литургия. 9:00

25 апреля

Радоница. Поминовение усопших
Литургия, Великая панихида. 7:00

29 апреля

Мч. Агапии
Всенощное бдение. 17:00

30 апреля

Неделя 3-я по Пасхе. Святых жён-мироносиц
Литургия. 9:00

Копилка творческих достижений

Воспитанники Краснопахорской ДШИ продолжают добиваться новых успехов на конкурсах различного уровня. Так, учащиеся хореографического и художественного отделений приняли участие в XI Международном конкурсе-фестивале «Открытые страницы. Нижний Новгород» и заняли призовые места. Дипломы лауреатов I степени в номинации «Художественная выставка» получили Виктория Лапынина (преподаватель Я. Михайловская) и Варвара Горнунг (преподаватель А. Ткаченко).

Дипломы лауреатов I степени в номинации «Народный танец» получил дуэт Виктории Романчевой и Полины Кукушкиной, Виктория Романчева стала лауреатом в номинации «Народный танец. Соло», также лауреатом I степени стал хореографический ансамбль «Сарафанчик» в номинации «Народный танец. Малые формы». Помимо этого «Сарафанчик» и ансамбль «Аленький цветочек» стали лауреатами II степени (преподаватель Р. Кармышева).

В апреле на интернет-площадке международного конкурса-фестиваля исполнителей на музыкальных инструментах и вокального искусства прошёл международный конкурс-фестиваль «На лучшее исполнение этюда». Учащаяся фортепианного отделения Краснопахорской ДШИ Екатерина Бояринцева (преподаватель А. Кузнецова) получила Гран-при конкурса. На этом же смотре лауреатом III степени стала Вера Ван (преподаватель Г. Литвинова).

Дух и воля вместе с нами!

В спортивном комплексе Олимпийской деревни-80 состоялось открытое первенство Москвы по кикбоксингу «Русский воин». В турнире приняли участие более 600 спортсменов из разных регионов России, в том числе – команда краснопахорского спортивного клуба «Олимп».

Для кикбоксёров из Москвы этот турнир стал отборочным на первенство России. В организации мероприятия большую помощь оказало добровольное спортивное общество «Контакт», а также кафедра бокса и кикбоксинга Российского университета физической культуры, спорта, молодёжи и туризма.

В течение двух дней юные борцы демонстрировали своё мастерство, сражаясь со сверстниками из спортивных клубов в дисциплинах «фулл-контакт» и «лоу-кик». Спортсмены из Краснопахорского заняли семь призовых мест!

Победителями соревнований стали Даниил Гринёв (15–16 лет, 81 кг) и Хаджимурад Абдулкасимов (15–16 лет, 67 кг).

Серебряные медали заработали Николай Кужелев (17–18 лет, 71 кг), Даниил Фомин (17–18 лет, 67 кг) и Артемий Резник (17–18 лет, 67 кг).

А бронзовыми призёрами стали Марк Васюнин (13–14 лет, 48 кг) и Роман Богданов (10–12 лет, 48 кг).

Тренируют юных спортсменов Сергей Миронов и Никита Краев, они отметили, что такого рода соревнования ещё больше закаляют спортивную волю ребят.



ОФИЦИАЛЬНО

Включено в государственный реестр уставов муниципальных образований города Москвы
Дата государственной регистрации 05.04.2023
Государственный регистрационный номер RU772360002023001

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПАХОРСКОЕ В ГОРОДЕ МОСКВЕ

РЕШЕНИЕ

16 марта 2023 года № 1/74

О внесении изменений в Устав поселения Краснопахорское

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПАХОРСКОЕ РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в Устав поселения Краснопахорское в городе Москве:

1.1. абзац 2 пункта 1 статьи 27 читать в следующей редакции:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключаемого между органами местного самоуправления, в том числе другого муниципального образования, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании – бюллетене «Московский муниципальный вестник» (регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации в качестве печатного издания: ПИ № ТУ50-01495 от 19 сентября 2012 года) или периодическом печатном издании, распространяемом на территории поселения Краснопахорское, определенным решением Совета депутатов поселения Краснопахорское в городе Москве».

1.2. пункт 1 статьи 27 дополнить абзацами следующего содержания: «Официальное опубликование муниципальных нормативных и иных правовых актов, соглашений, указанных в абзаце втором настоящего пункта, может также осуществляться путём их опубликования (размещения) в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (atom-mn.v.ru, регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации в качестве сетевого издания: Эл № ФС77-76364 от 02 августа 2019 года).

В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального нормативного или иного правового акта в названном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатных изданиях, указанных в абзаце втором настоящего пункта, не приводятся.

Официальное опубликование в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и сетевом издании «Московский муниципальный вестник» осуществляется на основании соглашения, заключенного между главой поселения и Ассоциацией «Совет муниципальных образований города Москвы».

1.3. пункт 2 статьи 27 читать в следующей редакции:

«2. Датой официального опубликования (обнародования) муниципального нормативного правового акта является день первого опубликования его полного текста в периодическом печатном издании, указанном в первом пункте настоящей статьи».

2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Москве.

3. Опубликовать настоящее решение после государственной регистрации в газете «Городской ритм. Красная Пахра сегодня».

4. Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу поселения Краснопахорское Лебедева И.Е.

Глава поселения
Краснопахорское

И.Е. Лебедев



Городской ритм.
Красная Пахра сегодня

№ 8 (060) от 18 апреля 2023 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г.
Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХI, пом. 23.
Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25, Тел. 8 (495) 850-81-43.
Главный редактор: Продунова О.А.

* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Редакция не несёт ответственности

за достоверность содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда»
125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38

Тираж 1 500 экз. Заказ № 1667-2023

Время подписания в печать:

по графику/фактически – пн. 23:00